Questions flashs

Premiere ST 2

30 secondes par calcul
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Calcul 1

Dans la forét, il y a 40% de sapins dont 50%
sont morts.
Quelle est la proportion de sapins mort dans
cette forét?



Calcul 2

Voici les résultats (en milliers d’euro) d’'une
entreprise

Année | 2000 | 2004 | 2008
Bénéfice | 100 150 180

Calculer le taux d’évolution des bénéfices par
rapport au temps entre 2000 et 2008.
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Calcul 3
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Quelle est l'image de 2 pas cette fonction?



Calcul 4
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Quels sont les antécédents de 10 par cette

fonction?



Fin

On retourne son papier.



